

**Участникам
очередной отчётно-выборной
Конференции Паралимпийского комитета России**

Уважаемый Павел Алексеевич!

Уважаемые друзья!

**Приветствую участников отчётно-выборной Конференции
Паралимпийского комитета России!**

Не по собственной воле вы оказались на передовой неспортивных игрищ, инспирированных зарубежными собеседниками, но благодаря решительности, убеждённости, выдержке и, по-настоящему олимпийскому спокойствию, достойно отвечаете на череду вызовов и провокаций.

Побеждая вопреки, вы создаёте примеры, достойные пристального внимания. Это не мы в изоляции. К сожалению, весь спортивный мир погрузился в изоляцию. Отстранение россиян сделало не таким ярким блеск наград Паралимпиады-2022, ведь лучшие и сильнейшие не были допущены к борьбе за медали.

Сейчас очень важен каждый старт. В Ханты-Мансийске на достойном уровне прошли зимние паралимпийские игры, где состязались паралимпийцы из Армении, Беларуси, Казахстана, Таджикистана и России.

Вы демонстрируете впечатляющую жажду жизни, силу духа – на вас смотрят и равняются. Оставайтесь верны своим традициям: неравнодушие, дисциплина, исполнительность, чёткая и слаженная работа каждого, кто входит в команду Паралимпийского комитета России, - это условие для продолжения эстафеты побед, знаковых и значимых достижений!

Желаю участникам конференции продуктивной работы, радости общения, свершения всех планов!

Сенатор РФ



А.А. Карелин